N C dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE
LMPKYNALMOHHbIE HAaCOCbl

= calpeda

HoHCTpyKuMA

Kopnyc Hacoca umeeT BcachiBaloLWWit U nojatownit pactpybsl
O0AMHAKOBOro AMameTpa W pacrnofoXXeHHble Ha OAHOM Bany
(MHOropAAHOE UCMONHEHNE).

Matepuan:

Kopnyc Hacoca YyryH

Pabouee koneco HeprkaBsetoLan cranb
Ban Hep)kaBetowlan ctanb
NMpumeHeHue

lMepeKkayka YMCTBIX KUAKOCTEN, He COAEPXKALLMX aBpasnBHBIX MPUMeECEN 1
HEe arpecCuBHbIX ANA MaTepuanos, U3 KOTOPbIX M3rOTOBNEH HAcOC
(coaepr«aHve TBepAbIX YacTuL Makcumym 0,2%).

Mcnonb3oBaHue B yCTaHOBKAX TEMIOCHAGKEHWUs, KOHAWLMOHUPOBAHHUS,
OXNKAEHWA U LMPKYNALMUK.

Mcnonb3oBaHue B ObITOBOW U MPOMBILLIEHHON Chepe.

Mpu Heo6x0AMMOCTH, paboTa C MOHMIKEHHBIM YPOBHEM LUYMa.

3I-(CI1]1yaTaL|VIOHHbIe orpaHu4yeHuna

Temneparypa »unaxoctu ot -10°C g0 +120°C (Ha KOPOTKME CPOKM A0
+140 °C).

Temnepatypa okpy»xatoLero Bosayxa He 6onee 40°C.

MakcumanbHoe Konnyectso rnukona: 50% (Npu KonuuecTse rauMKona
6onblue 20% MPOKOHTPONMPOBATH AaHHbIE GYHKLMOHUPOBAHHS).
MaxcumansHoe aasnenue: 6/10 6ap.

MuHumMansHoe faBneHue Ha BcacbiBaHuy Gap:
T™n Temnepatypa
50°C 80°C 110°C
NC 40 0,05 0,8 1,4
NC 50 0,3 1 1,6
NC 65 0,3 1 1,6
NC 80 0,3 1 1,6
AneKTpoaBUratesnb

ACHHXPOHHbIN 2-4 NONIOCHBIA dnekTpoasurarens, Yyactota 50 'y
Py4HoM TpexckopoCcTHOM nepekstoyatenb 060poToB.
NC:  tpexdasHbii 230 B nnu 400 B

NCM: moHodasHbIit 230 B

M3onaumna knacca “H”.

3awmTHoe ycTpoicTso IP 43.
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dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE .
N C LUPKYNALMUOHHbIE HAacOoChl E Calpeda
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NCM 4

dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE
LUMPKYNALUOHHbIE HACOChI

XapauTepMcmqecuue KpHUBbie U TeX. XapaKTepPUCTUKHU

(= calpeda
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dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE .
N C 4 LMUPKYNALUOHHbIE HAaCOChI E Calpeda

XapauTepMcmqecuue KpHUBbie U TeX. XapaKTepPUCTUKHU
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dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE .
N C IVI 4 LMPKYNALMOHHbIE HacoChbl E Calpeda

XapauTepMcmqecuue KpHUBbie U TeX. XapaKTepPUCTUKHU
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NC 5

dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE
LMPKYNALUOHHbIE HACOChI

= calpeda

XapauTepMcmqecuue KpHUBbie U TeX. XapaKTepPUCTUKHU
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DN|PN | 2| 4|Pos.| 1/min [ (W) | [A] |[kg]
3 | 1450 | 340 | 1,05
NC4 50-40/280 | 50 |6/10 v| 2 | 1220 | 240 | 0,44 |24,0
1 620 | 120 | 0,22
3 [ 1400 | 470 | 1,15
NC4 50-60/280 | 50 |6/10 v| 2 [ 1000 | 300 | 0,55 |24,0
1 560 | 100 | 0,20
3 12800 [ 950 | 1,73
NC 50-120/280 | 50 |6/10| v 2 | 2330 | 540 | 1,05 (24,0
1 [ 1270 | 265 | 0,46




N C IVI 5 dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE
LUMPKYNALMOHHBIE HACOCHI

XapauTepMcmqecuue KpHUBbie U TeX. XapaKTepPUCTUKHU

= calpeda
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dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE .
N C 6 LMPKYNALUOHHbIE HAaCcOChlI E Calpeda

XapauTepMcmqecuue KpHUBbie U TeX. XapaKTepPUCTUKHU
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NC 8

dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE
LMPKYNALUOHHbIE HACOChI

XapauTepMcmqecuue KpHUBbie U TeX. XapaKTepPUCTUKHU
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